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Studentka zpracoval svou bakalářskou práci na téma „Daň z hazardních her 
jako rozpočtový příjem“, které považuji za téma nové, aktuální a poměrně prakticky 
orientované. Problematika rozpočtového práva a daňového práva je tradiční součástí 
finančního práva, z tohoto důvodu jsou sice na obdobná témata z oblasti daňových 
výnosů jako rozpočtových příjmů absolventské práce psána relativně často, nicméně 
na toto konkrétní téma čtu práci snad poprvé. Proto hodnotím výběr tohoto tématu 
jako vhodný pro zpracování do podoby bakalářské práce. 

Studentka vytvořila práci v rozsahu 30 stran vlastního textu, tato práce tak 
naplňuje požadavky na rozsah bakalářské práce. Za ještě dostatečný považuji také 
počet použitých zdrojů informací, i když by studentka měla použít širší okruh 
odborných knih, když je práce z velké části založena na jednom z uvedených 
komentářů k předmětnému zákonu. Formální zpracování práce stejně jako její 
stylistika i jazyková kvalita práce je velmi dobrá. V práci jsem nalezl jen několik 
překlepů (např. nesprávné zájmeno ve spojení „tyto města“ na str. 21). Práce je vhodně 
doplněna o tabulky a barevné grafy. 

Práce je mimo úvodu a závěru, které studentka nečísluje, tvořena čtyřmi 
kapitolami, jež jsou pojmenovány následovně: 1) Základní pojmy; 2) Daň z hazardních 
her; 3) Rozpočtové určení daně z hazardních her; 4) Daň z hazardních her jako 
rozpočtový příjem. Práce je doplněna o prohlášení, poděkování, obsah, seznam 
použitých zdrojů, shrnutí v českém a anglickém jazyce a seznam klíčových slov v obou 
jazycích a přílohy. Strukturu práce považuji za odpovídající jejímu obsahu. 
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Studentka napsala svou bakalářskou práci na zajímavé téma týkající se obecních 
rozpočtů ve vztahu k výnosu daně z hazardních her. Jedná se o vcelku nové a zejména 
zajímavé téma z pohledu municipalit, neboť obce jsou ve spojení se zákone o 
hazardních hrách schopny pozitivně i negativně ovlivnit své daňové příjmy 
z hazardních her. Studentka ve své práci jednak předkládá přehled relevantních 
právní úpravy dle jejích částí z pohledu jak obecných otázek daňového práva, tak 
daňověprávní konstrukce této daně. Praktická část práce spočívá v analýze 
dostupných údajů o daňových výnosech za dobu od zavedení této daně do podzimu 
r. 2018. 

Práci považuji za velmi dobrou. O některých konstatováních a závěrech lze sice 
polemizovat (např. viz otázky níže), nicméně se jedná o odborné otázky v určitém 
smyslu přesahující úroveň bakalářského studia, přičemž na odpovědích na ně nemusí 
panovat jednoznačná shoda ani v odborné veřejnosti. 

Celkově shledávám tuto práci za vhodnou k obhajobě. Doporučuji, aby se 
studentka během obhajoby zaměřila zejména na tyto otázky: 

 Mohla by studentka podrobněji odůvodnit zařazení daně z hazardních her do 
kategorie přímých, nebo nepřímých daní? Jaký je podle ní tedy předmět této daně? 
(str. 14 a 15) 

 Proč podle názoru studentky by obce, které rozhodnou o zákazu technických her 
na svém území, měly namítat své znevýhodnění při změně poměru rozdělení 
daňového výnosu, jak navrhuje a uvádí na str. 34? 

Tuto práci navrhuji hodnotit stupněm „B“.   

 

 

 

V Olomouci dne 12. května 2019                                doc. JUDr. Michael Kohajda, Ph.D. 


